





















- (iii) ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படும் உத்தியோகத்தர்கள் மூன்று வருட தகுதிகாண் காலத்திற்கு உட்படுத்தல் வேண்டும். அரசாங்க சேவைப்பதவி ஒன்றில் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட உத்தியோகத்தர் ஒருவர் நியமிக்கப்படுவாரேயானால் அது தொடர்பில் நியமனமானது ஒரு வருட பதில் கடமை காலப் பகுதிக்கு உட்பட்டதாக அமையும். திறந்த ஆட்சேர்ப்பு முறையில் நியமனம் பெறும் உத்தியோகத்தர்கள் அத்தகைய பதவியில் உறுதிப்படுத்துவதற்கு முன்னர் விதித்துரைத்த முதலாவது வினைத்திறன்காண் தடைப்பரீட்சையில் சித்தி எய்துதல் வேண்டும்.
- (iv) அரசாங்க சேவைக்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படும் சகல உத்தியோகத்தர்களும் சேவையில் சேர்ந்துகொண்ட அரசு கரும மொழிக்கு மேலதிகமாக மற்றைய அரசு கரும மொழி தொடர்பில் தேர்ச்சியை, சேவையில் சேர்ந்து 5 வருடத்தினுள் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும்.
- (v) நியமனம் பெறும் உத்தியோகத்தர்கள் அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் பணிப்புரைக்கும் தாபன விதிக்கோவையின் ஒழுங்குவிதிகளுக்கும் நிதிப்பிரமாணத்திற்கும் அரசாங்கத்தால் அவ்வப்போது பிறப்பிக்கப்படுகின்ற பிரமாணங்கள் மற்றும் ஒழுங்குவிதிகள் அமைச்சு மற்றும் திணைக்களம் என் பவற்றின் பணிப்புரைகளுக்கும் கட்டுப்படுத்தல் வேண்டும்.

4. சம்பளத் திட்டம்.- MT-3-2006A-கால்நடை அபிவிருத்தி உத்தியோகத்தர் பதவியின் III ஆம் தரம் ரூபா 15,005-4 x 180 - 6 x 240 - 11 x 320 - 20 x 360 - ரூபா 27,885 (பொ. நி. ச. 07/2008 இற்கு அமைய மாதாந்தம்) இச்சம்பளத் திட்டத்தில் ரூபா 15,005-4x180-6x240-ரூபா 17,165. சம்பளப் படிமுறைகள் இத்தரத்திற்கு உரியதாகும். வகுப்பு III இல் உள்ள உத்தியோகத்தர்கள் இயைபுடைய வேதன அளவுத் திட்டத்தின் மூன்றாம் வேதன அளவு நிலையை எய்துவதற்கு முன்னர் முதலாவது வினைத்திறன்காண் தடைப் பரீட்சையில் சித்தியடைதல் வேண்டும்.

5. வயதெல்லை.- விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியன்று வயது 18 இற்கு குறையாமலும் 30 இற்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும்.

6. கல்வித் தகைமைகள்.- இரசாயன விஞ்ஞானம், விவசாய விஞ்ஞானம் மற்றும் உயிரியல் விஞ்ஞானம் போன்ற பாடங்களில் இரண்டு பாடங்கள் உள்ளடக்கப்பட்டு விஞ்ஞான/சுணிக துறைக்குரிய பாடங்கள் மூன்றில் க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சையில் ஒரே அமர்வில் சித்தியடைந்து இருத்தல் வேண்டும் ;

அத்துடன்

சிங்களம்/தமிழ்/ஆங்கில மொழி, சுணிகம், விஞ்ஞானம் மற்றும் மேலும் ஒரு பாடத்தில் திறமைச் சித்தியுடன் ஆறு (6) பாடங்களில் க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் ஒரே அமர்வில் சித்தியடைந்து இருத்தல் வேண்டும் ;

தொழிற் தகைமைகள்.- மூன்றாம் நிலைக்கல்வி மற்றும் தொழிற்கல்வி ஆணையாளரினால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ள தொழில்நுட்பப் பாடசாலை ஒன்றில் இருந்து வழங்கப்படும் இரு வருட கால, கால்நடை வளர்ப்பு டிப்ளோமா தொடர்பான சான்றிதழை பெற்றிருத்தல் ;

அல்லது

கால்நடை வளர்ப்பு துறைக்கு உரிய தேசிய தொழிற்பயிற்சித் தகைமை (NVQ) 6 மட்டத்தின் தகைமைகளை பூரணப்படுத்தி இருத்தல்.

அல்லது

உயர் கல்வி அமைச்சு மற்றும் மேற்குறிப்பிடப்பட்ட தொழில்நுட்ப சான்றிதழை வழங்குகின்ற நிறுவனத்திடம் வினவி சுருத்துக்களைப் பெற்றுக்கொண்டதன் பின்னர் மேற்குறிப்பிடப்பட்ட தொழில்நுட்ப தகைமைகளுக்கு சகலவிதத்திலும் சமமானது என மூன்றாம் நிலைக் கல்வி மற்றும் தொழிற்கல்வி ஆணைக்குழுவினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் ஏனைய தொழில்நுட்ப தகைமைகளைப் பெற்றிருத்தல்.

குறிப்பு.- விண்ணப்ப முடிவுத் திகதி அன்றோ அல்லது அதற்கு முன்னரோ சகல தகைமைகளையும் பெற்றிருக்க வேண்டியதுடன் பெறுபேறுகளை எதிர்பார்த்துச் சமர்ப்பிக்கப்படுகின்ற விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.

உடந்தகைமை.- பதவியில் கடமையை மேற்கொள்வதற்கு போதிய உடல் மற்றும் உளத் தகைமையைக் கொண்டவராக இருப்பதுடன், உடந்தகுதி வைத்திய பரிசீலனைச் சான்றுகள் மூலம் உறுதிப்படுத்தப்படல் வேண்டும்.

ஏனைய தகைமைகள் :

- (i) சகல விண்ணப்பதாரரும் இலங்கைப் பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும் ;
- (ii) சகல விண்ணப்பதாரரும் சிறந்த குணவியல்பு உள்ளவராக இருத்தல் வேண்டும் ;
- (iii) சேவைக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதன் பொருட்டு போட்டிப் பரீட்சைக்கு அமருவதன் பொருட்டு தேவையான தகைமைகளைக் கொண்டிருப்பது என ஏற்றுக்கொள்வது விண்ணப்பதாரர் உரிய சகல தகைமைகளையும் மற்றும் உரிய வயதெல்லை என்பவற்றை விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்படும் இறுதித் திகதி அன்று சகலவிதத்திலும் தகைமைகளைப் பூர்த்திசெய்து இருந்தால் மாத்திரமேயாகும்.

7. ஆட்சேர்ப்பு முறை.- எழுத்துமூல போட்டிப் பரீட்சை மற்றும் பொதுவான நேர்முகப் பரீட்சை என்பவற்றின் பெறுபேற்றிற்கு அமைய ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படும். எழுத்துமூல பரீட்சையில் சித்தியடைந்த விண்ணப்பதாரர் பெற்றுக்கொள்ளும் மொத்தப் புள்ளிகளின் திறமை அடிப்படையில் ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கு எதிர்பார்க்கப்படும் எண்ணிக்கைக்குச் சமனான எண்ணிக்கையினர் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு உட்படுத்தப்பட்டு தகைமையுடையோர் தெரிவுசெய்யப்படுவர்.

எழுத்துமூலப் பரீட்சை.- இப்பரீட்சை இரண்டு வினாப் பத்திரங்களைக் கொண்டமைந்ததாகும் :

பாடங்கள்	நேரம்	உச்சப் புள்ளி அளவு	சித்தி எய்தும் புள்ளி
1. மதிநுட்பப் பரீட்சை	1 மணித்தியாலம்	100	40
2. பொதுப் பரீட்சை (தொழில்நுட்ப மற்றும் விடய விதான பரீட்சை)	1 மணித்தியாலம்	100	40





6. பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய தபால் அலுவலகத்தின் பெயர் :  
-----  
காசுக்கட்டளை இலக்கம் :-----.

பரீட்சைக் கட்டணமாக 400 ரூபாவை தீவின் எந்தவொரு தபால் அலுவலகத்திலும் கால்நடை உற்பத்தி சுகாதார பணிப்பாளர் நாயகத்திற்கு மாற்றக்கூடிய தபால் அலுவலகம், பேராதனை என்னும் முகவரிக்குச் செலுத்த முடியும் பற்றுச்சீட்டினை இங்கு ஒட்டவும்.

7. இவ்வண்ணப்பத்தில் என்னால் தரப்பட்ட விடயங்கள் உண்மையானதும் சரியானதும் என்பதை உறுதியுரைக்கின்றேன். இங்கு தரப்பட்டுள்ள விபரங்களில் ஏதாவது உண்மையற்றது அல்லது பிழையானது என நான் தெரிவுசெய்யப்படுவதற்கு முன் தெரியவரின் நான் தகையெயற்றவனாகுவதுடன், தெரிவு செய்யப்பட்ட பின்னர் அவ்வாறு தெரியவரின் எத்தகைய நட்சுடும் வழங்கப்படாது சேவையில் இருந்து நீக்கப்படுவேன் என்பதை நான் அறிவேன்.

-----,  
விண்ணப்பகாரரது கையொப்பம்.

திகதி :-----.

(தற்போது அரசாங்க சேவையில் உள்ளவர்களுக்கு மாத்திரம்)

**திணைக்களத் தலைவரினது சான்றிதழ் :**

இத்திணைக்களத்தில் ..... ஆக கடமை மேற்கொள்கின்ற திரு./ திருமதி/ செல்வி ..... என்பவரால் தரப்பட்டுள்ள விபரங்கள் பரீட்சிக்கப்பட்டது எனவும், அவை சரியானது எனவும், இவ்வுத்தியோகத்தர் மேற்குறிப்பிடப்பட்ட பதவியின் பொருட்டு தெரிவுசெய்யப்படுமிடத்து அவர் தற்போது வசிக்கும் பதவியில் இருந்து விடுவிப்புச் செய்ய முடியும்/முடியாது எனவும் சான்றுப்படுத்துகின்றேன்.

-----,  
திணைக்களத் தலைவரின் கையொப்பம்.  
(அலுவலக முத்திரை).

பதவிப் பெயர் :-----.

முகவரி :-----.

திகதி :-----.

2-815

**சமூக சேவைகள், நலன்புரி மற்றும் கால்நடை வள அபிவிருத்தி அமைச்சு**

கால்நடை உற்பத்தி சுகாதார திணைக்களம்

**இலங்கை தொழில்நுட்ப சேவையின் தொழில்நுட்ப உத்தியோகத்தர் பதவி - III ஆம் தரத்துக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்தல் - 2016**

கால்நடை உற்பத்தி சுகாதார திணைக்களத்தின் இலங்கை தொழில்நுட்ப சேவையின் III ஆம் தரத்திற்கு தொழில்நுட்ப உத்தியோகத்தர் பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சையின் பொருட்டு கால்நடை உற்பத்தி சுகாதார பணிப்பாளர் நாயகத்தினால் விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

2. **பரீட்சை.**- இப்பரீட்சை 2016, மே மாதம் இலங்கை தொழில்நுட்ப சேவைப் பிரமாணத்திற்கு அமைய கால்நடை உற்பத்தி சுகாதார பணிப்பாளர் நாயகத்தினால் நடாத்தப்படும். இப்பரீட்சையினை ஒத்திப்போடுவதற்கும் அல்லது இரத்துச்செய்வதற்கும் கால்நடை உற்பத்தி சுகாதார பணிப்பாளர் நாயகத்திற்கு அதிகாரம் உண்டு.

3. **சேவை நிபந்தனைகள்.**- அரசாங்க சேவையில் நியமனங்களைக் கட்டுப்படுத்தும் பொது நிபந்தனைகளுக்கும் இங்கு கீழ் குறிப்பிடப்படும் நிபந்தனைகளுக்கும் அமைவாக இலங்கை தொழில்நுட்ப சேவையின் III ஆம் தரத்திற்கு தொழில்நுட்ப உத்தியோகத்தர் பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படும் :-

(i) நியமனம் பெறும் உத்தியோகத்தர் தீவின் எப்பாசத்திலும் சேவையாற்றுவதற்கு உட்படுத்தப்படுவார் என்ற நிபந்தனையின் பேரிலேயே நியமிக்கப்படுவார்.

(ii) இப்பதவி நிரந்தரமானதும், ஓய்வூதியம் உரித்துடையதுமாகும் விதவைகள் அநாதைகள் ஓய்வூதிய நிதியத்துக்கு/தபுதாரர்கள், அநாதைகள் ஓய்வூதிய நிதியத்துக்கு உதவுதொகை செலுத்துதல் வேண்டும்.

(iii) திறந்த ஆட்சேர்ப்பு முறையின் கீழ் நியமனம் பெறும் உத்தியோகத்தர்கள் முன்று வருட தகுதிகாண் காலத்திற்கு உட்படுதல் வேண்டும். அரசாங்க சேவைப் பதவி ஒன்றில் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட உத்தியோகத்தர் ஒருவர் நியமிக்கப்படுவாரேயாயின் அது தொடர்பில் நியமனமானது ஒரு வருட பரீட்சார்த்த காலப்பகுதிக்கு உட்பட்டதாக அமையும். திறந்த ஆட்சேர்ப்பு முறையில் நியமனம் பெறும் உத்தியோகத்தர்கள் அத்தகைய பதவியில் உறுதிப்படுத்துவதற்கு முன்னர், விதித்துரைத்த முதலாவது வினைத்திறன்காண் தடைப்பரீட்சையில் சித்தி எய்தியிருப்பது கட்டாயமாகும்.

(iv) அரசாங்க சேவைக்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படும் சகல உத்தியோகத்தர்களும் சேவையில் சேர்ந்துகொண்ட அரசு கரும மொழிக்கு மேலாக மற்றைய அரசு கரும மொழி தொடர்பில் தேர்ச்சியை, சேவையில் சேர்ந்து 5 வருடத்தினுள் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும்.

(v) நியமனம் பெறும் உத்தியோகத்தர்கள் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் பணிப்புரைக்கும், தாபன விதிக்கோவையின் ஒழுங்குவிதிகளுக்கும், நிதிப்பிரமாணத்திற்கும், அரசாங்கத்தால் அவ்வப்போது பிறப்பிக்கப்படுகின்ற பிரமாணங்கள் மற்றும் ஒழுங்குவிதிகள் அமைச்சு மற்றும் திணைக்களம் என்பவற்றின் பணிப்புரைகளுக்கும் கட்டுப்படுதல் வேண்டும்.

4. **சம்பளத் திட்டம்.**- MN - 3 - 2006A - தொழில்நுட்ப உத்தியோகத்தர் பதவியின் III ஆம் தரம் ரூபா 15,005-4 X 180 - 6 X 240 - 11 X 320 - 20 X 360 - 27,885 (பொ. நி. சு. 07/2008 இற்கு அமைய மாதாந்தம்) இச்சம்பளத் திட்டத்தில் ரூபா 15,005-4X180-6X240-17,165. சம்பளப் படிமுறைகள் இத்தரத்திற்கு உரியதாகும். வகுப்பு III இல் உள்ள உத்தியோகத்தர்கள் இயையுடைய வேதன அளவுத் திட்டத்தின் முன்றாம் வேதன அளவு நிலையை எய்துவதற்கு முன்னர் முதலாவது வினைத்திறன்காண் தடைப் பரீட்சையில் சித்தியடைதல் வேண்டும்.

5. **வயதெல்லை.**- ஆகக்குறைந்தது 18 வயதிற்கு குறையாமலும் ஆகக்கூடியது 30 வயதிற்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும்.

















6. தகைமைகள்.- இலங்கை தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பச் சேவையின் வகுப்பு 2 இன் தரம் II இன் பதவிக் குரமுயர்த்துவது தொடர்பாக பின்வரும் தகைமைகள் ஏற்படையதாகும் :

(அ) இலங்கைப் பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும் ;

(ஆ) சிறந்த நன்னடத்தையுடையவராக இருத்தல் வேண்டும் ;

(இ) தேசாரோக்கியம்.- அனைத்து விண்ணப்பதாரர்களும் இலங்கையின் உள்ளே எந்தவொரு பிரதேசத்திலும் பணிபுரிவதற்கும் பதவிக் குரிய கடமைகளை நிறைவேற்றுவதற்கும் உகந்த உடல் மற்றும் உள ஆரோக்கியத்தைக் கொண்டவராக இருத்தல் வேண்டும் ;

(ஈ) அனுபவம் :

(அ) (i) இலங்கை தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பச் சேவையின் வகுப்பு 3 இன் தரம் I இல் 4 ஆண்டுகால சேவைக் காலத்துடன் உடன் முன்னரான 5 ஆண்டுகால முனைப்புடனான மற்றும் திருப்திகரமான சேவைக்காலத்தைப் பூர்த்திசெய்திருத்தல் வேண்டும் ;

அல்லது

(ஆ) (i) இவ்வறிவித்தலின் 6.1 இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள சல்வித் தகைமைகளைப் பூர்த்திசெய்திருத்தல் வேண்டும் ;

அத்துடன்

(ii) வகுப்பு 3 இன் தரம் II ஐச் சேர்ந்த அலுவலராக இருத்தல் மற்றும் உடன் முன்னரான 5 ஆண்டுகால முனைப்புடனான மற்றும் திருப்திகரமான சேவைக் காலத்தைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும் ;

(இ) மேற்படி தகைமைகளுக்கு மேலதிகமாக விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்ற இறுதித் திகதிக்கு சேவையில் நிரந்தரமாக்கப்பட்டு இருத்தல் வேண்டும்.

6.1 சல்வித் தகைமைகள் :

(1) பல்சலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால், அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்சலைக்கழகம் ஒன்றில் அல்லது பட்டம் வழங்கும் நிறுவனமாக பல்சலைக்கழக மானிய ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனம் ஒன்றில் இருந்து கணினி விஞ்ஞானம்/ தகவல் தொழில்நுட்ப பட்டமொன்றைப் பெற்றிருத்தல் வேண்டும் ;

அல்லது

(2) (i) பல்சலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால், அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்சலைக்கழகம் ஒன்றில் அல்லது பட்டம் வழங்கும் நிறுவனமாக பல்சலைக்கழக மானிய ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனம் ஒன்றில் இருந்து கணினி விஞ்ஞானம்/ தகவல் தொழில்நுட்பத்தை பிரதான பாடமாகக் கொண்ட பட்டமொன்றைப் பெற்றிருத்தல் வேண்டும் ; (இங்கு

முழுப் பட்டத்தில் ஆசக்குறைந்தது 1/3 பகுதி கணினி விஞ்ஞானம்/ தகவல் தொழில்நுட்பம் தொடர்பானதாக இருக்கவேண்டியது அவசியமாகும்) ;

அத்துடன்

(ii) பல்சலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால், அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்சலைக்கழகம் ஒன்றில் அல்லது பட்டம் வழங்கும் நிறுவனமாக பல்சலைக்கழக மானிய ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனம் ஒன்றிலிருந்து கணினி விஞ்ஞானம்/ தகவல் தொழில்நுட்பம் தொடர்பான பட்டப்பின் டிப்ளோமா ஒன்றினைப் பெற்றிருத்தல் வேண்டும் ;

அல்லது

(3) (i) பல்சலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால், அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்சலைக்கழகம் ஒன்றில் அல்லது பட்டம் வழங்கும் நிறுவனமாக பல்சலைக்கழக மானிய ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனம் ஒன்றில் இருந்து பட்டமொன்றைப் பெற்றிருத்தல் வேண்டும் ;

அத்துடன்

(ii) பல்சலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால், அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்சலைக்கழகம் ஒன்றில் அல்லது பட்டம் வழங்கும் நிறுவனமாக பல்சலைக்கழக மானிய ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனம் ஒன்றிலிருந்து கணினி விஞ்ஞானம்/ தகவல் தொழில்நுட்ப பட்டப்பின் டிப்ளோமா ஒன்றினைப் பெற்றிருத்தல் வேண்டும் ;

அல்லது

(4) (i) மூன்றாம் நிலை மற்றும் தொழில்சல்வி ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தகவல் தொழில்நுட்பம் தொடர்பாக தேசிய தொழிற்செய்தலில் (NVQ) ஏழாம் (7) மட்டத்தில் தேர்ச்சி பெற்றிருத்தல்.

குறிப்பு (1).- அனைத்து விண்ணப்பதாரர்களும் பதவிக் குரமு சகல தகைமைகளையும் விண்ணப்பம் கோரப்படும் இறுதித் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் பூர்த்திசெய்திருத்தல் இன்றியமையாததாகும்.

7. பரீட்சை நடைமுறைகள் மற்றும் பாடத்திட்டம்.- இப்பரீட்சை பரீட்சை இரண்டு வினாப்பத்திரங்களைக் கொண்டதாக இருக்கும். இப்பரீட்சை சிங்களம், தமிழ், ஆங்கிலம் ஆகிய மொழிகளில் நடாத்தப்படும். விண்ணப்பிக்கும் ஊடக மொழியைப் பின்னர் மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்பட மாட்டாது :

பாடங்கள்	காலம்	மொத்தப் புள்ளிகள்	சித்தியடைவதற்குப் பெற வேண்டிய புள்ளிகள்
1 திறனாய்வு (aptitude)	1 மணித்தியாலம்	100	40
2 தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் விடய ஆய்வு	2 மணித்தியாலம்	100	40

(1) திறனாய்வு.- பரீட்சார்த்தியின் புள்ளிவிபரவியல் ஆற்றலினையும், தர்க்க ரீதியாக விடயங்களை முன்வைக்கும் அறிவினையும் பரீட்சித்தல் தொடர்பான வினாக்கள் இவ்வினாத்தாளில் உள்ளடக்கப்பட்டிருக்கும். பல்தேர்வு மற்றும் சுருக்கமாக விடையளிக்கக்கூடிய வகையிலான 50 வினாக்களைக் கொண்டிருப்பதோடு அனைத்து வினாக்களுக்கும் விடையளிப்பது அவசியமாகும்.

(2) தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்ப விடய ஆய்வு.- அரசாங்க சேவையின் தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பத் துறையில் ஏற்படக்கூடிய ஒன்று அல்லது பல பிரச்சினைகளுடன் தொடர்புடையதான விடயம்/விடயங்களை பரீட்சார்த்திக்கு வழங்கி, பரீட்சார்த்தியிடமுள்ள படைப்பாற்றல், சிந்திக்கும் திறன் மற்றும் பிரச்சினைகளைத் தீர்த்து வைக்கக்கூடிய ஆற்றல், தபானக்கோவை, அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் நடைமுறை விதிகள் மற்றும் நிதிப் பிரமாணங்கள் ஆகியன தொடர்பான அரசாங்க சேவையுடனான பரீட்சயத்தை அளவீடு செய்வது இதன் நோக்கமாகும். கட்டமைக்கப்பட்டவாறான வினாக்களையும் கட்டுரை வினாக்களையும் உள்ளடக்கியதாக இவ்வினாப்பத்திரம் அமைந்துள்ளது. சகல வினாக்களுக்கும் விடையளிக்க வேண்டும்.

**குறிப்பு.-** சேவைக்குரிய கடமைகளை நிறைவேற்றுவதற்கான பரீட்சார்த்தியின் தகைமையையும் ஆற்றலையும் சோதித்தறியக்கூடிய வகையில் இவ்வினாப்பத்திரம் தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. இப்பரீட்சை ஒரு போட்டிப் பரீட்சையாக இருந்தபோதிலும் ஒவ்வொரு பாடத்திற்காகவும் ஒதுக்கப்பட்டுள்ள புள்ளிகளில் தலா ஒவ்வொன்றிலும் 40% புள்ளிகளைப் பெறுவதுடன், பரீட்சைக்கான மொத்தப் புள்ளிகளில் ஆசக்குறைந்தது 50% புள்ளிகளைப் பெறுவது அவசியமாகும். எல்லா விடைத் தாள்களிலும் தெளிவற்ற கையெழுத்துக்கும் எழுத்துப் பிழைகளுக்கும் புள்ளிகள் குறைக்கப்படும். போட்டிப் பரீட்சையின் மூலம் நிரப்புவதற்கு ஒதுக்கப்பட்டுள்ள பதவி வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கை பூர்த்தி செய்யப்படும் விதத்தில் பெற்ற புள்ளிகளின் முன்னுரிமை கண்டிப்பாகப் பின்பற்றப்பட்டு, நியமனங்கள் வழங்கப்படும்.

**8. பொய்யான தகவல்களுக்கான தண்டனை.-** விண்ணப்பப் படிவங்களை நிரப்பும்போது மிகவும் கவனமான முறையில் உண்மையான தகவல்களை வழங்குவது அவசியமாகும். இப்பரீட்சையின் சட்டதிட்டங்களுக்கு இணங்க எவரேனும் ஒரு பரீட்சார்த்தி தகுதியற்றவர் என்று தெரியவருமிடத்து பரீட்சைக்கு முன்னர் அல்லது பரீட்சை நடைபெறுகின்றபோது அல்லது பரீட்சையின் பின்னர் எந்தவொரு சந்தர்ப்பத்திலும் அவரது பரீட்சார்த்த உரிமை இரத்துச் செய்யப்படும். ஒரு விண்ணப்பதாரரால் சமர்ப்பிக்கப்பட்ட தகவல்கள் பொய்யானவை என ஏதேனும் ஒரு சந்தர்ப்பத்தில் தெரியவருமிடத்து அவர் அரசாங்க சேவையிலிருந்து நீக்கப்பட முடியும்.

**9. பரீட்சைக் கட்டணம்.-** பரீட்சைக் கட்டணம் 500 ரூபா ஆகும். இத்தொகையை விண்ணப்பம் ஏற்கும் இறுதித் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் வருமானத் தலைப்பாகிய 2003-02-13 இற்கு எந்தவொரு தபால்/உப தபால் அலுவலகத்திலும் செலுத்த முடியும். அதற்கான பற்றுச்சீட்டைப் பெற்று விண்ணப்பப்படிவத்தில் உள்ள உரிய கூட்டினுள் சுமராதவிதத்தில் ஒட்டுதல் வேண்டும். (பற்றுச்சீட்டின் நிழற்படப் பிரதியொன்றை தம்வசம் வைத்திருப்பது அவசியமாகும்). எந்தவொரு காரணத்திற்காகவும் பரீட்சைக் கட்டணம் மீளளிக்கப்பட மாட்டாது என்பதுடன் காசுக் கட்டளைகளோ அல்லது முத்திரைகளோ ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டா என்பதையும் கவனத்திற்கொள்ளவும்.

**10. விண்ணப்பங்கள்.-** ஏ4 (21 X 29 செ. மீ.) (சாதாரண ஹாஃப் சீட்) அளவிலான தாளைப் பயன்படுத்தி,

(அ) 1 முதல் 3 வரையான பந்திகள் முதலாம் பக்கத்திலும்,

(ஆ) 4 இல் இருந்து தொடர்ந்து வரும் பந்திகள் ஏனைய பக்கங்களிலும் உள்ளடங்கும் விதத்தில் தயாரிக்கப்படுதல் வேண்டும்.

(இ) விண்ணப்பங்களைத் தயாரிக்கின்றபோது அதன் தலைப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பரீட்சையின் பெயர் சிங்கள மொழியிலான விண்ணப்பங்களில் சிங்களத்திற்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும் தமிழ் மொழியிலான விண்ணப்பங்களில் தமிழுக்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும் குறிப்பிடப்படுதல் வேண்டும்.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு இணங்கத் தயாரிக்கப்படாத விண்ணப்பங்களும், உரிய திகதிக்கு முன்னர் பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்படாத விண்ணப்பங்களும் சரியான முறையில் நிரப்பப்படாத விண்ணப்பங்களும் எந்தவொரு அறிவித்தலுமின்றி நிராகரிக்கப்படும். உரிய முறையில் விண்ணப்பப்படிவங்களை நிரப்பாமையினால் ஏற்படக்கூடிய இழப்பினை விண்ணப்பதாரர்கள் பொறுப்பேற்றாக வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவத்தின் நிழற்படப் பிரதியொன்றை விண்ணப்பதாரர்கள் தம்வசம் வைத்திருப்பது பயனுள்ளதாக அமையும். பூர்த்திசெய்யும் விண்ணப்பப்படிவம் பரீட்சை அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விண்ணப்பத்தை ஒத்ததாக உள்ளதாக என்பதை விண்ணப்பதாரர்கள் உறுதிப்படுத்திக்கொள்வது அவசியமாகும். அவ்வாறில்லாதவிடத்து விண்ணப்பம் நிராகரிக்கப்பட முடியும்.

**11. வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைக் கொண்டவர்கள் மாத்திரம் விண்ணப்பிப்பார்கள் என்ற எடுகோளின் அடிப்படையில் உரிய பரீட்சைக் கட்டணத்தைச் செலுத்தி உரிய தினத்தில் அல்லது அதற்கு முன்னர் விண்ணப்பங்களை அனுப்பியுள்ள விண்ணப்பதாரர்களுக்கு போட்டிப் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கான அனுமதிப்பத்திரங்கள் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் அனுப்பப்படும். போட்டிப் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கான அனுமதிப்பத்திரம் அனுப்பப்படுவது என்பது இப்பதவிக்கான தகைமைகளைப் பூர்த்திசெய்துள்ளதாகக் கருதுவதாக அமைய மாட்டாது. விண்ணப்பதாரர்கள் நேர்முகப்பரீட்சைக்கு அழைக்கப்பட்டு வர்த்தமானி அறிவித்தலுக்கு இணங்க தகைமைகள் பூர்த்திசெய்யப்பட்டுள்ளனவா என்று சோதிக்கும் சந்தர்ப்பத்தில் தேவையான தகைமைகள் இல்லை எனத் தெரியவருமிடத்து அப்பரீட்சைக்கான பரீட்சார்த்த உரிமை இரத்துச் செய்யப்படும்.**

**12. விண்ணப்பங்களை இட்டு அனுப்பும் கடித உறையின் இடதுபக்க மேல் முலையில் “இலங்கை தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பச் சேவையின் வகுப்பு 2 தரம் II இற்கு ஆட்சேர்ப்பதற்கான மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சை - 2015(2016)” என்று குறிப்பிடுதல் வேண்டும்.**

**13. பரீட்சைக்கு விண்ணப்பிக்கும் சந்தர்ப்பத்தில், விண்ணப்பதாரியின் அப்போதைய பதவி மற்றும் சேவைத்தளம் என்பன பரீட்சை சம்பந்தமான சகல விடயங்கள் தொடர்பாகவும் ஏற்புடையதாவதுடன், விண்ணப்பங்கள் அனுப்பப்பட்டதன் பின்னர் அது தொடர்பான எந்தவித மாற்றங்கள் தொடர்பாகவும் கவனத்திற்கொள்ளப்பட மாட்டாது.**



3.2 பிறந்த திகதி :

ஆண்டு     மாதம்   திகதி

3.3 தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் :

3.3 தொலைபேசி இலக்கம் :

4. சேவை விபரம் :

4.1 தாங்கள் தற்போது பணியாற்றும் நிறுவனத்தின் பெயர் :-----.

4.2 அது எந்த அமைச்சு அல்லது திணைக்களத்தின் கீழ் இயங்குகின்றது :-----.

4.3 தற்போதைய பதவியின் பதவிப் பெயர் :-----.

4.4 தற்போதைய பதவிக்கு நியமனம் பெற்ற திகதி :-----.

4.5 தற்போதைய பதவி நிரந்தரமாக்கப்பட்டுள்ளதா ? அல்லது தற்காலிகமானதா என்பது பற்றி :-----.

4.6 தற்போதைய பதவியில் சேவை உறுதிப்படுத்தப்பட்டுள்ளதா என்பது பற்றி :-----.

4.7 தற்போதைய பதவியில் நிரந்தரமாக்கப்பட்டு வழங்கப்பட்ட கடிதத்தின் தொடர் இலக்கம் மற்றும் திகதி :-----.

4.8 (அ) தற்போதைய சம்பளம் :-----.

(ஆ) சம்பள அளவுத்திட்டம் (2007.08.24 ஆந் திகதிய பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கை இலக்கம் 06/2006 (IV) இந் கமைய சம்பளக் குறியீடு) :-----.

4.9 இணைந்த சேவைக்கு உள்ளீர்க்கப்பட்ட அலுவலராயின் உள்ளீர்க்கப்பட்ட திகதி :-----.

4.10 3 ஆம் வகுப்பின் தரம் I அலுவலராயின், விண்ணப்பங்கள் கோரப்படும் இறுதித் திகதியன்று சேவைக்காலம் :-----.

4.11 தற்போதைய பதவி ஓய்வூதிய உரித்துடையதா என்பது பற்றி ? :-----.

4.12 விண்ணப்பங்கள் கோரப்படும் இறுதித் திகதியன்று தற்போது வசிக்கும் பதவியில் சேவைக்காலம் :-----.

4.13 உள்ளீர்க்கப்பட்ட அலுவலராயின் உள்ளீர்க்கப்பட்ட திகதி :-----.

5. பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டின் விபரங்கள்-

(i) பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய தபாலசம்/உப தபாலசம் :-----.

(ii) பற்றுச்சீட்டு இலக்கமும் திகதியும் :-----.

(iii) செலுத்திய தொகை :-----.

பற்றுச்சீட்டை சுழராத விதத்தில் இங்கு ஓட்டுக.  
(பற்றுச்சீட்டின் பிரதியை வைத்திருப்பது பயனுள்ளதாகும்.)

விண்ணப்பதாரியின் சான்றுரை :

என்னால் வழங்கப்பட்டுள்ள தகவல்கள் உண்மையானவை என்று உறுதியுரைக்கின்றேன். அத்துடன் இங்கு குறிப்பிடப்பட்ட ஏதாவதொரு தகவல் உண்மைக்குப் புறம்பானது அல்லது பிழையானது எனத் தெரிவுசெய்யப்படுவதற்கு முன்னர் தெரியவரும் பட்சத்தில், நான் தகுதியற்றவனாவேன் என்பதையும், நியமனத்தின் பின்னர் தெரியவரும் பட்சத்தில், சேவையிலிருந்து நீக்கப்பட முடியும் என்பதையும் நான்

அறிவேன். மேலும் பரீட்சையை நடாத்துவது தொடர்பில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் சட்டதிட்டங்களுக்கும், பரீட்சைப் பெறுபேறுகள் வெளியிடுவது சம்பந்தமாக எடுக்கப்படும் தீர்மானங்களுக்கும் நான் கட்டுப்பட்டு நடப்பேன் எனவும் உறுதியுரைக்கின்றேன்.

----

விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.  
(திணைக்களத் தலைவரின் முன்னிலையில் கையொப்பமிடுதல் வேண்டும்.)

திகதி :-----.

**குறிப்பு.**-தமது திணைக்களத்தலைவர் அல்லது அத்திணைக்களத்தின் தலைவருக்குப் பதிலாகக் கையொப்பமிடுவதற்கு அதிகாரமளிக்கப்பட்ட அலுவலர் ஒருவரின் முன்னிலையில் கையொப்பமிடல் வேண்டும்.

#### கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தல்

எனது அலுவலகத்தில் பணியாற்றுகின்ற இவ்விண்ணப்பத்தைச் சமர்ப்பிக்கும் திரு./ திருமதி/ சேல்வி .....  
என்பவரை நான் தனிப்பட்ட முறையில் அறிவேன் என்றும், அவர் எனது முன்னிலையில் ..... ஆந் திகதி தனது கையொப்பத்தை இட்டார் என்றும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

----

கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்துபவரின் கையொப்பம் மற்றும் உத்தியோகபூர்வ முத்திரை.

பெயர் :-----.

பதவிப் பெயர் :-----.

முகவரி :-----.

திகதி :-----.

#### திணைக்களத் தலைவரின் சான்றிதழ்

- இவ் அலுவலரான ..... இத்திணைக்களத்தில் பணியாற்றுகின்றார் எனவும்,
- அவர் நிரந்தரப் பதவியொன்றை வகிக்கின்றார் எனவும்,
- அவர் நிரந்தரப் பதவியில் 2016.03.28 ஆந் திகதியளவில் சேவையில் நிரந்தரமாக்கப்பட்டுள்ளார் எனவும்,
- நிரந்தரப் பதவியில் சேவை நிரந்தரமாக்கப்பட்ட கடிதம் அவருக்கு வழங்கப்பட்டுள்ளது எனவும்,
- அவர் 2016.03.28 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் ஆகக் குறைந்தது 5 ஆண்டுகால முனைப்புடனான சேவைக்காலத்தைப் பூர்த்தி செய்துள்ளார் எனவும், (அறிவித்தலின் 6(ஈ) மூலம் எதிர்பார்க்கப்பட்டதன் படி.)
- 2016.03.28 ஆந் திகதி ஆகக் குறைந்தது 5 ஆண்டுகால திருப்திகரமான சேவைக்காலத்தைப் பூர்த்தி செய்துள்ளார் எனவும், (அறிவித்தலின் 6(ஈ) மூலம் எதிர்பார்க்கப்பட்டதன் படி.)
- உடன் முன்னரான 5 ஆண்டுகால சம்பள ஆண்டேற்றங்கள் உரிய தினத்தில் ஈட்டிக்கொண்டுள்ளார் எனவும்,
- இப்பரீட்சை தொடர்பாக விண்ணப்பிப்பதற்குக் குறித்த பதவியில் உரிய வகுப்பு மற்றும் தரத்தில் உள்ளார் எனவும்,
- இப்பரீட்சையில் பெறுபேறுகளுக்கு அமைய பதவிக்கு தேர்ந்தெடுக்கப்படும் பட்சத்தில், அவர் தற்போது வசிக்கும் பதவியில் இருந்து விடுவிக்கப்படுவார் எனவும்,
- பரீட்சைக் கட்டணமாக 500 ரூபா செலுத்திய பற்றுச்சீட்டினை விண்ணப்பத்தில் ஒட்டியுள்ளார் எனவும்,









**கவனத்திற்கொள்ளவும் :**

- (அ) விண்ணப்பத்துடன் எதுவித கடிதமோ அல்லது அதன் பிரதியோ இணைக்கப்படலாகாது.
- (ஆ) வேண்டுகோள் விடுக்கப்படும் சந்தர்ப்பத்தில் ஆவணங்களைச் சமர்ப்பிப்பதற்குத் தவறும் பரீட்சார்த்திகளின் விண்ணப்பப்படிவம் தொடர்பாக கவனம் செலுத்தப்பட மாட்டாது.
- (இ) விண்ணப்பப்படிவம் தமது திணைக்களத் தலைவரின் ஊடாகச் சமர்ப்பிக்கப்படுதல் வேண்டும்.

(xi) பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் நிரப்புவதற்கு உத்தேசித்துள்ள வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கைக்குச் சமமாக பரீட்சார்த்திகளின் எண்ணிக்கை உள்ளடங்கும் வகையில், பரீட்சையில் சித்தியடைந்த பரீட்சார்த்திகளின் பெயர்களடங்கியதான பெறுபேறு அட்டவணை, அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் அங்கீகாரத்துடன், பொது நிர்வாக மற்றும் முகாமைத்துவ அமைச்சின் செயலாளருக்கு வழங்கப்படும்.

பெறுபேறுகளை வெளியிடல்.-எழுத்துமுலப் பரீட்சையில் ஒவ்வொரு பாடத்துக்கும் 40% புள்ளிகளுக்குக் குறையாத மற்றும் பரீட்சையின் மொத்தப் புள்ளிகளின் எண்ணிக்கையில் 50% அல்லது அதற்கு அதிகமாகப் பெற்ற பரீட்சார்த்திகளின் பெயர் உள்ளடங்கிய பெறுபேறு அட்டவணை, அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் செயலாளருக்கு வழங்கப்படும்.

பரீட்சைக்குத் தோற்றியுள்ள சகல விண்ணப்பதாரிகளினதும் பெறுபேறுகள் தனிப்பட்ட ரீதியில் அறியத்தரவோ அல்லது [www.results.exams.gov.lk](http://www.results.exams.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்தில் பிரசுரிக்கவோ பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தால் நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் கட்டளைப்படி,

ஜே. தடல்லசே,  
செயலாளர்,

பொது நிர்வாக மற்றும் முகாமைத்துவ அமைச்சு.

பொது நிர்வாக மற்றும்  
முகாமைத்துவ அமைச்சு,  
சுதந்திர சதுக்கம்,  
கொழும்பு 7,  
2016, பெப்பருவரி 12.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

**இலங்கை தகவல், தொடர்பாடல் தொழில்நுட்ப சேவையின் வகுப்பு I இன் தரம் III இற்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சை - 2015(2016)**

**Limited Competitive Examination for Recruitment to Class I - Grade III of Sri Lanka Information & Communication Technology Service - 2015(2016)**

(தரப்பட்டுள்ள கூட்டினுள் பொருத்தமான குறியீட்டிணை/ இலக்கத்தைத் தெளிவாகக் குறிப்பிடவும்.)

(அலுவலகப் பயன்பாட்டுக்காக மாத்திரம்)

பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மொழி மூலம் :

- சிங்களம் - 2  
தமிழ் - 3  
ஆங்கிலம் - 4

(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் எழுதுக.)

1. 1.1 முதலெழுத்துக்கள் இறுதியில் வருமாறு பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :----.  
உ-ம் : GUNAWARDHANA H. M. S. K.)

1.2 முழுப்பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :----.

1.3 முழுப்பெயர் (சிங்களத்தில்/தமிழில்) :----.

1.4 அலுவலக முகவரி (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :----.  
(அனுமதி அட்டை இந்த முகவரிக்கு அஞ்சலிடப்படும்)

1.5 அலுவலக முகவரி (சிங்களத்தில்/தமிழில்) :----.

1.6 தனிப்பட்ட முகவரி (சிங்களத்தில்/தமிழில்) :----.

1.7 பால் நிலை :  
ஆண்-0  
பெண்-1

(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் எழுதுக)

1.8 தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இல. :

1.9 விவாகமானவரா ?/விவாகமாகாதவரா ?

விவாகமானவர் - 1

விவாகமாகாதவர் - 2

(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் எழுதுக)

1.10 தேசிய இனம் :

(சிங்களவர்-1, தமிழர்-2, முஸ்லிம்கள்-3, ஏனையோர்-4)

(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் எழுதுக)

1.11 பிறந்த திகதி :

ஆண்டு :    மாதம் :  திகதி :

1.12 தொலைபேசி இலக்கம் (இருப்பின்) :

2. தாங்கள் இலங்கை தகவல் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்ப சேவையில் உள்ளவாங்கப்படுவதற்கான தகைமை பெறும் பரீட்சையில்/ நேர்முகப் பரீட்சையில் சித்தியடைந்த மொழியைக் குறிப்பிடவும் :----.

3. (i) வர்த்தமானி அறிவித்தலின் 4 ஆம் பந்தியில் குறிப்பிடப் பட்டுள்ள அனைத்துத் தகைமைகளையும் பூர்த்தி செய்துள்ளீரா ? :----.

(ii) விண்ணப்பம் கோரப்படும் இறுதித் திகதியன்று வயது :----.

(iii) கல்வித் தகைமைகள் மற்றும் அனுபவம் :----.  
வர்த்தமானி அறிவித்தலின் 4 ஆம் பந்திக்கமைய தகைமைபெறுவது 4.1(1) இலிருந்தா 4.1(2) இலிருந்தா என்பது பற்றி :----.

(அ) 2 ஆம் வகுப்பின் II ஆம் தரத்தின் அலுவலராக இருப்பின் -

பட்டம்/NVQ 7 தேர்ச்சி செல்லுபடியாகும் திகதி :----.

பல்கலைக்கழகம்/நிறுவனம் :----.

பதிவு இலக்கம் :----.

வெளிவாரி/உள்ளக :----.

பட்டம்/தேர்ச்சி :----.

பாடங்கள் :----.

மொழி மூலம் :----.

(ஆ) அறிவித்தலின் 4.2(2) இற்கமைய தகைமை பெறுவ தாயின், பட்டப்பின் டிப்ளோமா தொடர்பான விபரங்கள் :----. பட்டப்பின் டிப்ளோமா :----. செல்லுபடியாகும் திசுதி :----.

(iv) தற்போது வகிக்கும் பதவி :----. அப்பதவி இணைந்த சேவைகளுக்கு உரியதா என்பது பற்றி :----.

வகுப்பு	தரம்	நியமனம் பெற்ற/பதவி உயர்வுபெற்ற/ உள்நீர்க்கப்பட்ட திசுதி
3	III	
3	II	
3	I	
2	II	
2	I	

(II) வர்த்தமானி அறிவித்தலின் 4 ஆம் பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்ட நிபந்தனைகளின் பிரகாரம் இலங்கை தகவல் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்ப சேவையில் அங்கீகாரமளிக்கப்பட்ட பதவியொன்றில் தகைமைகள் பூரணப்படுத்தப்பட்ட திசுதிக்குரிய 5 ஆண்டுகால முனைப்புடனான மற்றும் திருப்திகரமான சேவைக்காலம் பூரணப்படுத்தப்பட்டுள்ளதா என்பது பற்றி :----.

4. காசுப் பற்றுச்சீட்டை சமராதவாறு ஒட்டவும்.

பற்றுச்சீட்டை சமராத விதத்தில் இங்கு ஒட்டுக. (பற்றுச்சீட்டின் நிழற்படப் பிரதியை வைத்திருப்பது பயனுள்ளதாகும்.)

5. விண்ணப்பதாரியின் உறுதியுரை :  
2016.03.28 ஆந் திசுதியளவில் உடன்முன்னரான ஐந்து ஆண்டு காலத்தினுள் (சேவை அல்லது திணைக்கள ரீதியான பரீட்சையில் சித்தியடைவதை நிபந்தனையாகக் கொண்ட சம்பளவேற்றங்கள் தவிர) அனைத்து சம்பளவேற்றங்களையும் நான் ஈட்டியுள்ளேன் எனவும், வர்த்தமானி அறிவித்தலின் 4.1 பந்திக்கமைய 2016.03.28 ஆந் திசுதி முனைப்புடனான மற்றும் திருப்திகரமான சேவைக்காலம் உள்ளது எனவும் (எச்சரிக்கைகள் தவிர) எந்தவித ஒழுக்காற்றும் தண்டனைக்கும் நான் உட்படவில்லை எனவும் உறுதியுரைக்கின்றேன். மேலும் பரீட்சையை நாடத்துவது தொடர்பில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் சட்டதிட்டங்களுக்கும், பரீட்சைப் பெறுபேறுகள் வெளியிடுவது சம்பந்தமாக எடுக்கப்படும் தீர்மானங்களுக்கும் நான் கட்டுப்பட்டு நடப்பேன் எனவும் உறுதியுரைக்கின்றேன்.

வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அனைத்துச் சட்டதிட்ட ஏற்பாடுகளுக்கும் அமைய மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு நான் தகைமை பெற்றுள்ளேன் எனவும், இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகவல்கள் எனது அறிவுக்கும் விசுவாசத்திற்கும் ஏற்ற வகையில் உண்மையானவை எனவும்,

பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்பட்ட ..... ஆம் இலக்க ..... ஆந் திசுதிய பற்றுச்சீட்டு இதற்குரியது எனவும் குறிப்பிடுகின்றேன். பரீட்சை சட்டதிட்டங்களுக்கு இணங்க செயலாற்றுவேன் எனவும், இப்பரீட்சை தொடர்பான ஏற்பாடுகள் உள்ளடக்கப்பட்டுள்ள சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பிற்கமைய நான் தகுதியற்றவரெனத் தெரியவரும் பட்சத்தில் அல்லது பரீட்சைக்கு முன்னர் அல்லது பரீட்சை நடக்கும்போது அல்லது அதற்குப் பிற்பாடு எனது பரீட்சார்த்த நிலை இரத்துச்செய்யப்படும் என்பது பற்றியும் நான் உடன்படுகின்றேன். மேலும் பரீட்சை நாடத்துவது தொடர்பில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் சட்டதிட்டங்களுக்கும் நான் கட்டுப்பட்டு நடப்பேன் எனவும் உறுதியுரைக்கின்றேன்.

----,  
விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

திசுதி :----.

6. திணைக்களத் தலைவரின் சான்றிதழ் (விண்ணப்பதாரியின் பிரத்தியேகக் கோவைக்கு அமைய) :

இவ்விண்ணப்பத்தைச் சமர்ப்பிக்கும் திரு./ திருமதி/ செல்வி ..... என்பவர் இணைந்த சேவையின் தகவல் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பச் சேவையில் 2 : II மற்றும் 2 : I தரத்தின் பதவியில் சேவையாற்றுகின்றார் எனவும், விண்ணப்பங்கள் கோரப்படும் இறுதித் திசுதியில் உடன் முன்னரான ஐந்து ஆண்டு காலத்தினுள் (சேவை அல்லது திணைக்கள ரீதியான பரீட்சையில் சித்தியடைவதை நிபந்தனையாகக் கொண்ட சம்பளவேற்றங்கள் தவிர) அனைத்து சம்பளவேற்றங்களையும் அவர் ஈட்டியுள்ளார் எனவும், அக்கால எல்லையினுள் (எச்சரிக்கை தவிர) எந்தவித ஒழுக்காற்றும் தண்டனைக்கும் அவர் உட்படவில்லை எனவும், வர்த்தமானி அறிவித்தலின் 4.1 பந்திக்கமைய ஐந்தாண்டுகால முனைப்புடனான மற்றும் திருப்திகரமான சேவைக்காலத்தை யுடையவர் எனவும், குறித்த வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஏற்பாடுகளுக்கமைய அலுவலர் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு தகைமை பெற்றுள்ளார் எனவும், உரிய பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்பட்டுள்ளது எனவும், அப்பற்றுச்சீட்டினை ஒட்டியுள்ளார் எனவும், எனது முன்னிலையில் இவ்விண்ணப்பத்தில் கையொப்பமிட்டார் எனவும் இத்தால் சான்று பகர்கின்றேன்.

----,  
திணைக்களத் தலைவரின்/  
அதிகாரம்பெற்ற அலுவலரின் கையொப்பம்.

பெயர் :----.

பதவிப் பெயர் :----.

திசுதி :----.

(உத்தியோகபூர்வ முத்திரையுடன்.)

2-840